Declaratie de presa sustinuta de Ministrul Comunicatiilor si Societatii Informationale, Gabriel Sandu in deschidereaevenimentului  Ziua Comunicatiilor 2009
“Am identificat câteva priorităţi în acţiunile de viitor, care vor asigura un mod eficient de punere în aplicare a programelor strategice privind Tehnologiile Societăţii Informaţionale.

Obiectivul principal al MCSI este micşorarea timpului necesar cetăţeanului de a accesa informaţiile de interes public – ne interesează în cât timp acesta poate descărca documentele de care are nevoie, în cât timp reuşeşte să îşi plătească taxele, etc.

Într-un concept integrat, prioritatea noastră generală are scopul de a atinge obiectivul final al oferirii către cetăţenii români oriunde în ţară dar nu numai, a posibilităţii de a accesa informaţiile publice şi a obţine orice document, instantaneu. 

La nivel mondial şi European, domeniul TIC este considerat ca unul dintre cele mai eficiente şi practice mijloace pentru a reduce efectele curente ale crizei globale. Astăzi, este important să găsim soluţii pentru propriile noastre probleme cauzate de criză utilizând avantajele importante aduse de Tehnologiile Societăţii Informaţionale şi a crea locuri de muncă.

Până la sfârşitul acestui an, vom începe implementarea Strategiei Nationale “România Digitală – eStrategie pentru o Societate Informaţională”, care promoveaza 14 direcţii de acţiune. Direcţiile de acţiune menţionate se materializează în tot atâtea strategii pe care ministerul comunicaţiilor le va promova. Acestea sunt: Strategia de trecere de la analogic la digital; Strategia naţională pentru serviciul universal; Strategia de Broadband; Strategia de e-Incluziune; Strategia Directiva Servicii – Crearea Punctului Unic de contact; Strategia de interoperabilitate; Strategia pentru IT; Strategia de spectru; Strategia Administraţie publică minimală; Strategia naţională Domenii.ro şi Domenii.eu; Strategia Telecomunicaţii; Strategia Cyber Crime; Strategia e-România; Strategia pentru serviciile poştale. »
